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Diese Folien beschreiben informell einen nichtdeterministischen
Kellerautomaten fiir die Sprache

L={wwf|we{0,1}}
dabei ist der Riickwarstoperator wie folgt definiert.
BAED T
(al...a,,)R ‘=ap...a1
Die Folien beschreiben auBerdem informell eine Folge von

Berechnungsschritte dieses nichtdeterministischen Kellerautomaten fir die
Eingabe 010010.
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Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01

Startkonfiguration: (go,010010,#)
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Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01

Konfiguration nach 1. Berechnungsschritt: (go,10010,0%#)
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Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01

* °||~b>

Konfiguration nach 2. Berechnungsschritt: (go,0010,10%#)

Matthias Heizmann (Software Engineering) Theoretische Informatik 12. December 2018 3/1



Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01

* °||~I$

Konfiguration nach 3. Berechnungsschritt: (gp,010,010%#)
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Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01
0;#;0#

* °||~I$

Konfiguration nach 4. Berechnungsschritt: (g1,010,010%#)

Matthias Heizmann (Software Engineering) Theoretische Informatik 12. December 2018 3/1



Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01
0;#;0#

* °||~b>

Konfiguration nach 5. Berechnungsschritt: (g1,10,10#)

Matthias Heizmann (Software Engineering) Theoretische Informatik 12. December 2018 3/1



Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]o]

0;0;00 0;1;01
0;#;0#

Konfiguration nach 6. Berechnungsschritt: (g1,0,0#)
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Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01
0;#;0#

Konfiguration nach 7. Berechnungsschritt: (g1,2,#)
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Ein Kellerautomat fiir L = {wwf | w € {0,1}*}

[of1fofof1]oj

0;0;00 0;1;01
0;#;04#

Konfiguration nach 8. Berechnungsschritt: (g1,¢,£)
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